## Corrigendum

## Selenium Extrusion from a Pt-Se-P Bond Sequence and Selenium Insertion into a Pt-P Bond Paul Peringer and Johanna Schwald

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1986, 1625.

On p. 1626, the first sentence should read: 'Compounds (3a) and (3b) are also formed from  $PtCl_2$  and 2 dppmSe or by the reaction of  $[Pt(\eta^2-dppm)_2]Cl_2$  and selenium followed by conversion into the  $[O_3SCF_3]^-$  salt by use of  $TlO_3SCF_3$ .'